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Подорож історичним містом Рава-Руська, як і будь-яким іншим історичним 

містом слід починати з центральної міської площі, яка була осередком торгівлі, 

ремесел та міського самоврядування. 

 

Площа Вічева (ринкова площа) 

 

Центральною частиною міста була ринкова площа, розпланована на плані 

квадрату розмірами 190*190 хелмінських ліктів. На площу вели вулиці, 

розплановані в її кутових частинах. Посеред площі розташовувалась будівля 

ратуші. Периметр площі займала забудова при ринкових кварталів  XVI-XVII ст. 

Кам'яниці були зблоковані, одно- та двоповерхові, мали великі підвали, 

приміщення крамниць та складів, брами проїздів у подвір'я. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міська ратуша 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приринкова забудова. Вигляд на костел св.Йосифа. 
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 Перша документальна згадка про існування міста Рава-Руська датується 1455 

роком. Але йдеться лише про перейменування міста. Саме міста, тому що 8 

грудня 1462 року король Казимир Ягеллончик надав равським міщанам 

хелмінське право, яким звільняв їх від підводового податку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ринкова площа (південна сторона). Вигляд на ліси Вовковиці. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приринкова забудова (східна сторона). Інформаційний вказівник. 

  

Декілька слів про так зване "хелмське", або "хелмінське" право, яке широко 

застосовувалося у багатьох містах Правобережної України. За своєю суттю 

хелмське право — різновид міського права. Воно являло собою переробку 
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магдебурзького права на поль-

ську мову з використанням 

звичаїв та інших юридичних 

норм польського міста Хелм. 

Цю переробку, яка отримала 

назву "Право цивільне Хел-

мінське", створив П. Кушевич 

в 1646 році. 

Треба підкреслити, що в 

українських містах діяла та 

частина магдебурзького права, 

яка допомагала організувати 

систему органів самовряду-

вання. 

Довгий час Рава-Руська 

була малим містечком. Крім 

українців тут жили поляки, 

євреї, та німці. В умовах 

класового та національного 

гніту більшість населення 

розорилась, а міська верхівка 

ополячилась і прийняла като-

лицьку віру, після чого отри-

мала всебічну підтримку від 

польських королів. 

 

 

Привілей короля Казимира 

Ягеллончика про надання 

Хелмінського права (1462 рік) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вулиця О.Пушкіна в Раві-Руській. Фото XVIIIст. 


